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Tájékoztatás vis major eseményről (Megállapodás jóváhagyása a Nógrád Megyei Kormányhivatallal) 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2020. január 28-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Rétsági Járási Hivatalának megbízott vezetője 2020. január 13-án 
megkeresett azzal a kéréssel, hogy azonnal írjak alá egy megállapodást jogszabályokon alapuló fela-
dat átadás-átvételről. A megállapodás visszamenőleges hatályú, 2020. január 1. naptól tartalmaz jegy-
zői hatásköröket. Tekintettel arra, hogy a polgármester, az intézmények vezetői csak testületi döntést 
követően írhatnak alá megállapodást, a helyzetet vis major eseménynek minősítettük. A vis major 
munkacsoport a megállapodást jóváhagyta. 
 
Az aláírt jegyzőkönyvet és az aláírt megállapodást az előterjesztéshez csatolom. 
 
A feladatátvételnek előre nem látható költségei várhatóan lesznek. Gondolok itt az előzetes gyám ki-
rendelésére. Amennyiben a gyám családon belül megoldható lesz könnyebb helyzetbe kerülünk, 
amennyiben hivatalból kell valakit kirendelni már előre nem látható események várhatók. 
 
A hatáskör módosítást követően egy feladatot vettünk át a Járási Hivataltól és egy megkeresés érke-
zett postai úton. 
 
 
 
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a megállapodást utólag jóvá-
hagyni szíveskedjen. 
 
 

Rétság, 2020. január 14. 
 
 
   Mezőfi Zoltán 

           polgármester  
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2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása  

 
 

 
3.) Jogszabályi háttér 
 

 
 

4.) Határozati javaslatok (a határozat kiegészítése az ülésen elhangzott állásfoglalásokkal törté-
nik meg) 

 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2020.( I. 28.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a megállapodás megköté-
se miatt kialakult vis major helyzetről készített előterjesztést.  
 
A Képviselő-testület a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése 
érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény és a fővárosi és 
megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítésével összefüggő egyes kormány-
rendeletek módosításáról szóló 360/2019. (XII.30.) Korm. rendelet végrehajtása érdeké-
ben, a Nógrád Megyei Kormányhivatallal feladatátadás-átvételre kötött megállapodást jó-
váhagyja. 
 
A jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatokat a Polgármesteri Hivatal állománya tar-
tozó munkatárs munkaköri leírásába rögzíteni kell. A feladatátvételt át kell vezeti az ön-
kormányzat és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatán. 
 
 
Határidő: megállapodás jóváhagyására azonnal, SZMSZ-ek módosítására 2020. február 
29. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester és a Rétsági Polgármesteri Hivatal jegyzője 
 
 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  

 
 

 
 
Dr. Varga Tibor 
       jegyző 


